

(吉隆坡27日讯)

随着国内贸易及生活费部长拿督阿米占早前揭露油站业者受到某些走私集团威胁一事，内政部长拿督斯里赛夫丁今呼吁受威胁的油站业者挺身而出，作出投报以让警方能介入调查。

赛夫丁今日是在全国总警长丹斯里拉沙鲁丁的陪同下，到隆市斯里沙巴人民组屋出席“警队与隆市政局防范罪案嘉年华”开幕仪式后，在新闻发布会上如是指出。

“涉及油站本身、发放执照及补贴款项等方面由内贸部全权负责，但当出现犯罪威胁因素时，就是警方管制范围，因此我促请受威胁及恐吓的油站业者，立即向警方投报。”

对此，拉沙鲁丁指出，警方截至目前尚未接获任何相关投报。

阿米占日前揭露，有油站业者一

受威胁油站业者应报案 賽夫丁：勇敢站出来



赛夫丁（右）移交援助金给火灾灾黎刘佩仪后，向她了解目前的情况，后排左一为拉沙鲁丁。（吴珍妮摄）

且不愿出售柴油给反复添油的车辆，就会受到某些走私集团的威胁。

嘉年华拉近警民关系

另一方面，赛夫丁表示，警方、隆市政局、斯里沙巴人民组屋居民协会，以及数个策略伙伴举办本次嘉年华的目的，是为了拉近警民关系和提升民众防范罪案意识。

“此嘉年华会在人民组屋范围内

举办，也是因为人民组屋历史悠久，住有各年龄层及种族的住户，更利于警队传递各种资讯；其他州属警方及地方政府或将效仿这样的模式，向民众传递资讯。”

他指出，警队与其他非营利组织也借此机会，派出600份援助物资，同时向在蕉赖金鱼村斯里沙巴组屋火灾事故中失去家园的5户灾黎，派发1000令吉的援助金。